

# БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

## К гастроллям Московского областного театра

Вот уже более 40 лет существует Московский областной драматический театр. Художественными руководителями его, идейными наставниками были многие выдающиеся деятели советской сцены — народный артист СССР И. М. Туманов, заслуженный артист РСФСР В. В. Познанский, режиссеры Б. Рошнин, В. Чичко, К. Воинов, А. Муат, Ф. Скалис. На нашей сцене выступали такие корифеи, как О. Л. Книппер-Чехова, В. И. Качалов, А. Жаров, Г. Абрикосов, Г. Некрасов.

За свою историю театр осуществил постановку более 270 спектаклей. Театр всегда был верен проблемам современности, патриотизма, интернационализма, формирования нового человека. С большим успехом шли у нас спектакли «Кремлевские куранты», «Грозовой год», «Любовь Яровая», «Оптимистическая трагедия», «Нашествие», «Совесть», «Дым Отечества». Памятные подарки, грамоты, сувениры, адреса, собранные в театральном музее, рассказывают о встречах со зрителями Риги, Львова, Петрозаводска, Киева, Одессы, Ивано-Франковска, Орла, Рызани, Тбилиси...

Впервые за свою историю мы в гостеприимной столице Дагестана.

Прежде, чем прибыть в Махачкалу, театр побывал в Кизляре, Тарумовском районе, Кочубее. Более 10 тысяч жителей посмотрели наши спектакли.

20 июля в помещении нового театра мы откроем гастролли в Махачкале, покажем 10 спектаклей.

Пьесу «Мост» грузинского драматурга А. Чхидзе, мы посвятили XXIV съезду КПСС. Спектакль поднимает проблемы совести, гражданского мужества, справедливости. В роли Марики, двадцатилетнего помощника прокурора, зритель увидит молодую актрису театра С. Андриенко. В спектакле заняты ведущие актеры К. И. Маслов, А. Н. Скалыга, Ю. В. Стосков, Н. В. Васильева, Ю. Ф. Смирнов, Т. В. Корн.

Вторая премьера сезона — постановка по пьесе С. Аленина «Другая». Этот спектакль — раздумье о судьбе талантливой женщины профессора Боковой, о смысле жизни, о человеческом счастье. Образ Екатерины Боковой создала актриса Т. С. Гаврилова. Махачкалинский зритель будет первым судьей премьеры психологиче-

ского детектива, по пьесе Льва Митрофанова «С повинной». Это сценический рассказ о людях, которые воюют за души людей. Спектакль поставил режиссер Ф. Скалис, оформил главный художник Ю. Доломанов.

Доставит удовольствие и комедия «Последний парад» А. Штейна — почти водевиль, с песнями, куплетами, танцами и, разумеется, счастливым концом. Спектакль прошел более ста раз, его любят зрители, тепло встретила пресса.

Пользуется успехом у зрителей спектакль по пьесе Л. Зорина «Варшавская мелодия». В своей работе мы обращаемся и к классике. Будут показаны «Нора» Г. Ибсена, «Мачеха» Оноре де Бальзака.

Маленькие зрители увидят две сказки — «Аленький цветочек» Н. Карнауховой и «Али-Баба и сорок разбойников» Л. Браусевич по мотивам сказки Ахсакова. Актёры будут выступать с шефскими концертами, встречаться со зрителями на предприятиях.

Добро пожаловать, дорогие махачкалинцы!

Е. КЕМАРСКАЯ,  
главный режиссер Московского областного театра.